
ЗАДАЧИ НА КРАТНОЕ СРАВНЕНИЕ 
(ЗАКРЕПЛЕНИЕ)
математика



ОТГАДАЙТЕ РЕБУС
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ЗАПИШИ ОТВЕТЫ НА ТАБЛИЦУ УМНОЖЕНИЯ НА 5 В 
ПОРЯДКЕ УМЕНЬШЕНИЯ

50,45,40,35,30,25,20,15,10,5
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ВЫПОЛНИ КРАТНОЕ СРАВНЕНИЕ ЧИСЕЛ

12 и 2 12 : 2 = 6

30 и 3 30 : 3 = 10

25 и 5 25 : 5 = 5

6



С. 43, № 1
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Посадила 
- 

Собрала - 

8 кг

40 кг
во? раз 

б.

40 : 8 = 5(раза)

Ответ: в 5 раз 
больше.



С. 43, № 1
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Посадила 
- 

Собрала - 

8 кг

40 кг
на? кг б.

40 - 5 = 35(кг)

Ответ: на 35 кг.



СОСТАВЬТЕ ЗАДАЧУ НА КРАТНОЕ СРАВНЕНИЕ
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27 : 9 =
3 

(р.)



СОСТАВЬТЕ ЗАДАЧУ НА КРАТНОЕ СРАВНЕНИЕ
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16 : 8 = 2 (раза)

8 
конфет 16 конфет

во ? раз 
м.



ОПОРНАЯ СХЕМА

Во сколько раз больше или 
меньше?

Б : М
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ДОМАШНЕЕ ЗАДАНИЕ
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Стр. 42, правило. 
Стр. 42, № 2; стр. 43, № 1.


